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Secció Of ic ia l

E x t r a c t e  d e  les  S e s s i o n s

Acta núm. 433. A les 19 llores i 15 minuts 
del dia 18 de març del 1937, es reuneix al 
local social del Casal del Metge, el Conseil Ge­
neral del S i n d i c a t  d e  M e t g e s  d e  C a t a l u n y a ,  
en sessió ordinaria, anib Fassisténcia deis doc- 
tors Abelló, Artal, Cabré, Cava, Ferrer, Fornells, 
Garcia, Masriera, Nart i Sastre.

Han excusât la seva no assisténcia, els doc- 
lors Trias i Pujol, Comissari Delegat de la 
Generalitat de Catalunya, Brossa, Comas i 
Camps i Castany.

A precs deis senyors Consellers, presideix el 
Dr. Fornells i actúa de Secretan el Dr. Cabré 
i Claramunt.

Llegida l’acta de la sessió anterior, ha estât 
aprovada seiise esmena. S ’entra tôt seguit a 
l’Ordre del Dia.

D EPARTAM ENT D E R EG ISM E IN TERIO R

Altes. — Anib els tramits reglamentaris de 
consuetud, han estât admesos els companys se- 
gtients : Aurora Benaque i Sta. Lucia, Maria 
Ferrer i Arnavat, Bernabé Latorre i Nogués, 
Eduard de Ribot i de Baile, Knric Gibert i 
Viñas iMiquel Soler i Bachs, tots de Barcelona; 
Antoni Mir i Tristany, de Bellvis ; Francesc 
Solé i Canosa, de Seu d’Urgell; i Manuel Bus- 
tillo i Regata, de Vilalba deis Ares.

Baixes. — Es dóna compte de les baixes 
produïdes per defunció deis companys se- 
güents : Onofre Yangüela i Martínez, Josep 
Olivé i Capdcvila, Miquel Cabré i Oliva i Emili 
Bové i Piqué, tots de Barcelona.

Així mateix es dóna compte al Conseil, 
d’una carta que trameté el company Antoni 
Salvat i Navarro, sol-licitant la baixa de la 
nostra Corporació per liaver cessât en l’exercici 
professional. S ’acorda acceptai* la baixa for­
mulada i, a proposta del Dr. Cabré, s’acorda 
adreçar-li una carta en la qual es faci constar

que el Conseil lamenta la decisió del company 
Salvat, tot confiant que sols tindrà caràcter 
temporal, puix que és d’esperar el seu reinte- 
grament a les activitats que li són tan cares i 
reconegudes.

Casos especials. — E l Dr. Nart, per la seva 
qualitat de Président de la «Mutual Mèdica», 
informa als reunits del cas del Dr. Freisinier 
que es va tractar en la darrera sessió i que 
ja  ha estât portât a la Junta de la «Mutual».

Manifesta el Dr. Nart que la Secciô «Mutual 
Mèdica» va acordar nopoder acceptar labaixa del 
Dr. Freisinier, puix que no és eli qui la for­
mula, sino el seu pare i per tant, 110 es pot 
acceptar cap baixa que 110 sia presentada pèl 
propi intéressât. A mes, coni que l’ al-ludit 
company està al corrent de pagament, fins 
passats très mesos que estigui en descobert, no 
es pot fonamentar la baixa de que es tracta.

E l Conseil, acceptant les raons del Dr. Nart, 
acorda dirigir una carta al pare del Dr. Freisi- 
nier, per tal que procuri recabar una carta 
del seu fili, formulant la baixa i que, si 110 és 
possible aquest requisit, caldrà deixar passar 
el termini de tres mesos per a ocupar-se nova- 
ment del cas.

Part econòmica. — Han estât aprovades les 
factures a pagar, degudament signades pels 
Srs. Secretaris de la Secció respectiva i els se­
nyors Tresorer i Comptador del S i n d i c a t  i 
també el movimcnt de caixa del mes anterior, 
del qual n’han rebut una còpia cada Conseller, 
coni de costum.

Ocupació de divers os lo cals del Casal. —  E l 
Dr. Fornells, per la seva qualitat de Président 
de la Junta Administrativa del «Patronat del 
Casal del Mctge», sotmet a la consideració del 
Conseil un acord d’aquella Junta, per tal que 
la vSecció Cooperativa de Consum que cons-


